Beleidsinformatiesystemen — Examen Januari 2009

Meerkeuzevragen :

1) Response model uit de slides gegeven en een punt 60-90 aangeduid

welke uitpraak is juist?

a. 10% van de hoogste responsescore aanschrijven is de optimale strategie

b. Bij aangschrijven van 60% van de hoogste responsscore zullen we 90% van de respons
bereiken

c. Bij aangschrijven van 90% van de hoogste responsscore zullen we 60% van de respons
bereiken

d. weet ik niet meer

2) In welke normaalvorm stond een gegeven EER model

3) Tekst gegeven over IT manager Sabena technics over welk Henderson en Venktraman
strategic allginment model gaat het

a. Strategic execution

b. technology transformation

c. competitef potentieel

d. service level

4) Registratie van pasgeborren kinderen, verloopt via zeieknhuis naar de rijksregisterdienst
van de overheid

a. Verticale comptabiliteit

b. nog eens verticale comptabiliteit maar met een anedere voorwaarde

c. horizontale comptabiliteit

d. geen comptabiliteit

5) Op wat slaagt specification Barrier? Stonden er 3 tekstjes voor a, b en c. Voor d geen van
de voorgaande

6) Vraag over e-government

1:Afhalen van een document bij de overheid en betalen met creditcard

2:melden van een omgewaaid verkeersbord

3:vanaf het derde geboren kind krijg je een kortingsabonoment voor de trein(ofziets in die
aard)

4:videobestanden van de gemeenteraad

7) Rangschik in toenemende complexiteit
a:1234

b:4123

c:4213

d nog een combinatie
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SQL vragen:

- 2 i.v.m. gecorreleerde subquery's

=> welke query geeft dit niet aan?

=> wat geeft deze query? was iets met 4 of 5 hoogste / laagste nummers
- Vraag ivm. technologiepotentieel, ... (moest je 1 van de 4 mogelijkheden aanduiden)
- Vraag over wat een bepaald ER model wel of niet uitdrukt
- verschillende juist/fout vragen over hoofdstukken 9-12

Antwoorden van iemand op meerkeuzevragen:

1/ Welke sql was fout (b)

2/ actieve churn

3/ verificatiedriven OLAP zelf dimensies ingeve

4/ technologiepotentieel

5/ DT was niet exclusief (er konden nog kolommen worden samengevoegd)
6/ 3e normaalvorm

7/ hoax = waarsch. voor virus die zelf evt schadelijk kan zijn

8/ SQL : 5 nummers;..

9/ prototyping

10/ antwoord bullwhip was fout !

11/ verticale comptabiliteit: want proces ~ informatiesysteem

12/ juiste combinatie: 421 3

13/ affiliate was fout: dit was geld krijgen per link waarop geklikt wordt
14/ precission = 100 % ipv precission < 100 %

15/ dat spel met die logartimes: A (wat dat was weet ik niet meer)

16/ negatieve controle: nakijken of alles wat geboekt moest worden ook effectief geboekt is
17/ vraag over Zachman: antwoord waarin staat dat BP enactment in de 2e rij gebeurt is fout
(3e is juist)

18/ verkoop van digitale producten: hogere fixed costs, lagere variabele kost

19/ server log analysis <=> page caching: fout, page caching hoort bij page tagging
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